

# 事发突然,外婆带着外孙女去隔离点 源源不断,班级众筹生活用品送过去 这个暖心班主任藏不住了



班主任和热心家长送来的物资。

## A 满满一床的生活用品 都是班主任和热心家长送去的

今年7月25日开始,因为女儿、女婿去国外工作,65岁的尤菊英独自承担起了照顾两个外孙女的重任。大外孙女宋雨萱上三年级,小外孙女只有5岁,正上幼儿园。一个老人带着两个孩子,要照顾她们的衣食起居,还要兼顾孩子的家庭作业,她经常分身乏术。这一路走来,宋雨萱的班主任余婉婉经常无微不至地照顾她们。

11月10日下午,尤菊英在首南街道公共服务中心办事时,突然接到疾控部门的电话,需要

紧急去集中隔离点。事发突然,她们都来不及准备生活用品,就被送到了隔离酒店。

“缺什么跟我说,我给你送过来!”余婉婉得知情况后,一次次给她打电话,一边安慰她的情绪,一边询问需要什么帮助。

11月12日上午,余婉婉和两位家长代表送去了两大袋生活用品,有给孩子们准备的绘本、课外阅读、水彩笔、成语卡片、作业本,有毛巾、纸巾、一次性水杯、刷牙杯等,还有全新的换洗衣物等。

“在集中隔离点,日常生活肯定有诸多不便。这些物品很多都是学生家长送来的,希望给她们提供一些力所能及的帮助。”余婉婉说得轻描淡写。

“怕孩子们无聊,她们送来了画纸、水彩笔,还有很多书,真的太贴心了!”尤菊英说,收到画笔,两个孩子就开始忙不迭地画画,隔离点的生活也没那么枯燥了。

其实,就在11日,该校副校长李萍也给她们送去了几袋生活用品。

“我们首南一小的老师和家长们真的太温暖了,给我们送来了生活用品,还有孩子们的画笔和绘本,她们就不会无聊了!”11月12日,在鄞州区一集中隔离点,尤菊英看着外孙女在桌上安心画画,心里坦然了许多。

因事发突然,她们都来不及准备生活用品,就被送到了隔离酒店。但在鄞州区首南第一小学老师和热心家长的帮助下,一袋袋物资源源不断送到隔离点,温暖了祖孙三人。

□现代金报 | 甬上教育  
记者 薛曹盛 实习生 李睿清  
通讯员 魏文超

## B 老人在班级群发感谢信 这个暖心班主任藏不住了

对祖孙仨来说,余婉婉就是她们眼里的“超级英雄”,在她们最需要帮助的时候,她从来不会缺席。

余婉婉今年27岁,是鄞州区首南第一小学的语文老师,今年是她当老师的第5个年头。得知宋雨萱家的特殊情况后,她经常力所能及地提供帮助。

“余老师经常利用业余时间,不厌其烦为我排忧解难。宋雨萱生病,余老师悉心照顾,宋雨萱学习不好,余老师耐心给她指导……”前两天,老人有感而发,在家长群

里发了一封题为《患难见真情》的感谢信,很多家长纷纷点赞,这个宝藏老师再也藏不住了。

采访中,尤菊英告诉记者,每天傍晚接送是她最忙碌的时候:先跑幼儿园接送小外孙女,再去首南一小接宋雨萱,迟到是常有的事,但余老师每次都会在校门口耐心等待。上个月,老人在路上出了点交通事故,因为要等交警处理,等到学校的时候已经迟到了一个多小时,但班主任依旧陪孩子在雨中等着,丝毫没有怨言。

因为班主任的悉心照顾,这学期宋雨萱进步很大。以前,宋雨萱有些害羞,不愿和同学们交流,不愿意表现自己。在余老师的不断鼓励下,她慢慢有自信了,这学期还上台竞选班干部。

“怎么提交作业,怎么拍视频,怎么给孩子默写生字,怎么上安全教育平台,这些都是余老师手把手教我的,不然我真的不知道怎么操作。”尤菊英很感谢班主任两个多月来的照顾。“余老师真的是好老师,太谢谢她了!”



**宁波日报报业集团**  
NINGBO DAILY GROUP




甬派App订报 微信订报

# 阅心

## 点亮人生



**宁波日报 宁波晚报 现代金报**

**2023年订阅正在进行**

《宁波日报》全年定价: 420元  
《宁波晚报》全年定价: 360元  
《现代金报》全年定价: 290元